



今日观战指南 ▶ 昌江-三亚赛段(全程203.4公里)

参赛选手在比赛中冲刺。新华社记者杨冠宇摄



环岛赛第四赛段结束

西班牙车手盖特蝉联冠军 中国车手重夺蓝衫

南国都市报8月30日讯(记者 陈望)8月30日,“喜德盛杯”2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛第四赛段五指山-昌江赛段,在昌江宣传文化中心决出胜负。西班牙布尔戈斯车队的亚历克斯·范登布尔克夺得本届环岛赛的第二个赛段冠军,意大利巴迪亚尼车队的恩利科·萨农切罗获亚军,比利时塔特雷托-艾索雷斯车队的冲刺老将蒂莫西·杜邦获季军。

第四赛段五指山-昌江赛段全程151.3km,共设2个途中冲刺点,分别位于26.3km处、116.8km处;另外,今天还要面对3个一级爬坡点,分别位于12.16km处的阿陀岭山顶、59km处的鹦哥岭山顶、94.1km处的九架岭山顶,连续翻越这三座大山对所有车手而言都是一个巨大的考验。

共有118名车手参加了第四赛段的角逐。今天的比赛节奏很快,比赛开始后不久车手们就向阿陀岭发起挑战。前十公里左右,保持大集团骑行,在靠近位于12.16km的第一个爬坡点阿陀岭爬

坡点时,车手们开始了拉扯。最终,西班牙科恩制药车队的乔恩·阿吉雷夺得该爬坡点第一,29日的赛段亚军哥伦比亚麦德林车队的安德烈斯·帕雷德斯获得第二,法国圣米歇尔车队的爬坡新秀尤里斯·德尔博夫获得第三。

在位于94km处的九架岭一级爬坡点,4人突围集团展开了紧张激烈的拼抢。本爬坡点的第一名由中国华兴MENTECH洲际车队德罗西·卢卡斯拿下,意大利巴迪亚尼车队马努埃莱·塔罗齐、李宁之星洲际车队的克里斯蒂安·勒伊莱亚努分获二、三名。

在随后而来的116km处的冲刺点,意大利巴迪亚尼车队努埃莱·塔罗齐扳回一局,夺得此冲刺点第一。最后一个冲刺点过后,前方已经没有任何的爬坡点和冲刺点可以争夺,突围车手陆续回到了主集团当中,只有中国华兴MENTECH洲际车队的卢卡斯·德罗西没有轻言放弃,还在苦苦坚持。不过在距离比赛终点7km左右的地方,卢卡斯·德罗西也被大集团吞没。

比赛来到最后的5km,来自西班牙布尔戈斯车队的盖特选择早早发起冲刺,并在车群中寻找到了中线位置的冲刺路线,在终点前的较量中,盖特奋力推把,夺得冠军。在第三赛段,盖特包揽冠军和冲刺王。此役过后,盖特的总成绩优势得到进一步巩固。

本赛段过后各色领骑衫再次发生了变化。西班牙布尔戈斯车队的盖特凭借本赛段的胜利继续保有总成绩冠军的黄色领骑衫以及象征冲刺王的绿色领骑衫;比利时塔特雷托-艾索雷斯车队的亚历克斯·范登布尔克穿上爬山王圆点衫;巴迪瑞洲际车队的王奎程从哈萨克斯坦阿斯塔纳车队的阿列克谢·卢岑科手中夺回了亚洲最佳车手蓝衫;中国华兴MENTECH洲际车队的德罗西·卢卡斯因为坚持到底的无畏精神,获得本赛段的敢斗奖。



王奎程获得亚洲最佳车手。(组委会供图)



盖特继续保有黄衫和绿衫。(组委会供图)

城事播报

1597台空调进教室 万宁22所学校新学期上课更清凉

南国都市报8月30日讯(记者 张野 通讯员 莫华慧)在安装空调的一周时间里,崔传波每天都准时准点来学校查看空调的安装进展。崔传波是东澳中心学校校长,他管理的学校有30间教室(功能室)都安装上了立式或者悬挂式空调,将为学校师生提供清凉舒适的教学学习环境。

“我们学校于8月20日左右就完成所有教室的空调安装,目前通电接火工作也完成了,空调已经可以投入使用。安装这些空调可以进一步改善学校师生的工作学习环境,家长也很认可,家长在送小孩来学校游泳的时候,学生看到教室已装好空调,都可高兴了!”8月28日,崔传波向记者说道。

公办中小学教室(功能室)空调配置是2024年海南省级民生实事项目之一,为把这一民生实事办好办实,万宁市根据省教

育厅工作要求提前谋划,在2023年已委托专业第三方设计单位对万城小学等22所学校学生人数在200人以上的镇中心学校和完全中学进行实地踏勘,并完成空调配置及配套电力设施改造资金摸底测算。

在此项工作中,万宁市启动了2024年公办中小学教室(功能室)空调配置及变配电改造项目,将为22所学校的762间教室(功能室)配置空调1597台,并对学校变配电设施进行改造,建成后可惠及学生约24914人。

万宁市教育局相关负责人表示,目前部分学校正在进行通电接火工作,预计9月底前全部完成通电接火并投入使用,下一步也将积极协调供电部门加快项目建成接火通电等工作,确保22个项目如期完工接火投入使用。

未来一周海南岛以多云为主 大部分地区午后有雷阵雨

南国都市报8月30日讯(记者 姚皓 通讯员 许嘉 翁小芳 郭冬艳)8月30日,海南省气象台发布未来一周天气预报,预计期间海南岛以多云天气为主,大部分地区午后有雷阵雨,部分乡镇伴有短时强降水等强对流天气。相关部门需加强短时强降水期间的交通疏导,做好森林防火巡检工作。

陆地方面:8月31日~9月6日,受弱的南海低压槽影响,海南岛以多云天气为主,大部分地区午后有雷阵雨,局部地区(五指山、琼中、白沙、昌江、乐东和儋州等市县)的部分乡镇有短时强降水或雷雨大风等强对流天气。最高气温全岛大部分地区31~35℃;最低气温内陆地区22~25℃,沿海地区25~28℃。

海洋方面:8月31日~9月6日,北

部湾海面,海南岛四周海面,西沙群岛附近海面,风力4~5级,雷雨时阵风7~9级;中沙和南沙群岛附近海面,风力5~6级、阵风7级,雷雨时阵风8~9级。

海南省气象部门提醒:未来一周海南岛局地有短时强降水等强对流天气,相关部门需加强交通疏导,户外活动需做好防雨防雷措施。

东部地区成熟晚稻需及时收割晾晒,其余地区晚稻需加强杂草和病虫害防治。橡胶园需增施肥料,补充乳胶合成所需养分,采取科学割胶技术,适当挖掘产胶潜力。

未来一周,万宁、琼中、屯昌等市县部分地区、部分时段森林火险气象等级可达3级(可燃)。请相关部门做好森林防火等防范工作。